



Небоскреб за 90 дней: новый рекорд Китая

22.11.2012

Китайская строительная компания BROAD Sustainable Building пообещала построить всего за три месяца самое высокое здание в мире.

Местом строительства небоскреба станет городской округ Чанша (провинция Хунань, КНР). Если высота здания, как обещают, составит 838 м (220 этажей), то оно обойдет самый высокий на сегодняшний день небоскреб «Бурдж-Халифа».

Возведение здания в такие рекордные сроки станет возможным благодаря технологии модульного домостроения. Готовые секции будут собираться по аналогии с детским конструктором – по пять этажей в день. У компании уже есть опыт возведения высотных зданий с помощью этой технологии. Так, уже больше года назад построена 30-этажная гостиница, возведенная всего за 15 дней.

Помимо этого, стоимость квадратного метра такого объекта составит всего 1 500 долл. США, что в 10 раз меньше, чем у упомянутого «Бурдж-Халифа».

В здании будут размещены по преимуществу жилые помещения, а также офисы, апартаменты, лечебные и образовательные учреждения.